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Referat af bestyrelsesmøde den 24.9.2014 kl. 19.00 hos Henrik Sørensen. 

Alle bestyrelsesmedlemmer og suppleanter deltog. 

 

Dagsordenen var følgende: 

1. Opfølgning fra forrige møde d. 30.4.2014 

2. Meddelelser fra formanden. 

3. Økonomi.  

4. Status på vej- og fortovsrenoveringer.  

5. Status på trappen ved stiforbindelsen til Sleppevangen. 

6. Opdatering af medlemslisten. 

7. Hjemmesiden 

8 Eventuelt 

9. Næste møde.  

 

Ad 1.  
Der var følgende punkter til opfølgning: 

 Der følges op på snerydningsaftalen fra 2013/2014. Ansvar Henrik. 

 Finn fortsætter i den kommende vinter med at give entreprenør besked om behov 
for snerydning. 

 Huset på hjørnet i 1. vænge t/h er solgt, og det blev besluttet at give en 
blomsterhilsen og info om foreningen til de nye beboere. Ansvar Kim. 

 Forløbet af den afholdte sommerfest i juni blev drøftet. Det var en fest for alle 
deltagere, desværre havde mange beboere ikke taget mod tilbuddet. Det aftaltes at 
bestyrelsen på kommende generalforsamling præsenterer et oplæg til ny fest i 
2016. Ansvar Knud Erik.  

Der gives en vingave til udlåner af den store grill til sommerfesten. Ansvar Søren 
K. 

Ad 2. 

Der var modtaget et ønske fra Stefan Ricka om renovering af opkørsel, hvilket medtages i 
kommende renoveringsopgaver. 

Der udarbejdes en liste over beboerhenvendelser angående renoveringsopgaver af 
vej/fortove. Ansvar Knud Erik. 
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Ad 3.  
Kassereren redegjorde for den økonomiske status og kunne oplyse, at der ikke er nogen 
restancer omkring medlemskontingentet. Udgiften til sommerfesten er opgjort til kr. 
10.500. Vores bankforbindelse har anmodet om foreningsoplysninger i forbindelse med et 
nyt koncept omkring foreningskonti. Ansvar Kim.  

Ad 4. 
De planlagte renoveringsopgaver af veje og fortove for indeværende år er nu gennemført i 
den aftalte kvalitet. Der er udskiftet 126 fortovsfliser og gennemført reparationsarbejder af 
asfaltbelægningen i vængerne. 

Der vil ske en fornyet inspektion af områdets fortove og vænger den 4. marts 2015 med 
henblik på præsentation på næste generalforsamling i foråret 2015. Ansvar Henrik og 
Kim. 

Der udarbejdes prioriteringsliste jfr. nævnte inspektion. Ansvar Knud Erik. 

På indbydelse til generalforsamlingen gøres opmærksom på at beboere gives 14 dages 
frist for indsigelser til prioriteringen. Ansvar Finn. 

Ad 5.  
Den nye trappe i galvaniseret materiale forventes endeligt opsat i november 2014. Ansvar 
Søren K og Søren M. 

Ad 6 
det aftaltes at gennemføre en opdatering af medlemslisten i forbindelse med udsendelse 
af indkaldelse til den kommende generalforsamling. Her anmodes beboerne om at 
aflevere en seddel med oplysninger om navn, husnummer og e-mail adresse. Ansvar 
Finn 

Ad 7. 
Hjemmesiden er fuldt opdateret og det er vores indtryk at beboerne er glade for siden. Ved 
ændringer på hjemmesiden udsendes e-mail besked til de beboere, der har tilmeldt sig 
foreningens nyhedsbrev. 

Ad 8. 

Bestyrelsen overvejer forslag til sommerudflugt i 2015 og fremlægger resultatet på 
kommende generalforsamling. Ansvar bestyrelsen. 

Ad 9. 

Næste møde afholdes onsdag den 21.1.2015 kl. 19.00 hos Knud Erik. 

 

Venlig hilsen 

Finn Andreassen, sekretær og næstformand. 

 

Kommende møderækkefølge: Knud Erik, Søren M., Kim, Finn og Henrik.  


